

Φωτόπουλος: Τιμή σ' αυτούς που αγωνίστηκαν για την ελευθερία

Σήμερα τιμάμε εκείνους τους ανθρώπους του μόχθου που αγωνίστηκαν για κάποια όχι και τόσο αυτονόητα ιδανικά τη σημερινή εποχή, δήλωσε ο Πρεσβευτής της Ελλάδας στην Κύπρο Ηλίας Φωτόπουλος, μετά το πέρας της παρέλασης για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940.

Αγωνίστηκαν για ελευθερία, για δημοκρατία, για την προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, για μια Ευρώπη καλύτερη, είπε ο κ. Φωτόπουλος. Ανέφερε ότι μας έχουν θέσει παρακαταθήκες για μια νέα Ευρώπη της οποίας είμαστε μέλος και η Ελλάδα και η Κύπρος και έχουμε και εκεί χρέος, σημερινό χρέος.

Κατ' αρχήν να απομονώσουμε τα ακραία στοιχεία μέσα στον ευρωπαϊκό χώρο και δεύτερο, σύμφωνα με τον κ. Φωτόπουλο, λειτουργώντας θετικά



να βοηθήσουμε την Ευρώπη και στο πλαίσιο του διεθνούς νόμου να έχει ουσιαστικές παρεμβάσεις, προστατεύοντας τα ανθρώπινα δικαιώματα και μη ανεχόμενη άλλο χωρισμένες πρωτεύουσες.



Το δίκιο μας να το διεκδικούμε με ενότητα, τόνισε από τη Θεσσαλονίκη ο Κύπριος υπουργός Άμυνας

«Με ενότητα να διεκδικούμε το δίκιο μας και με αυτό λαμβάνουμε δύναμη για να μπορούμε να πούμε όχι», επισήμανε ο υπουργός Άμυνας της Κύπρου, Σάββας Αγγελίδης, ο οποίος παρακολούθησε τη μεγάλη στρατιωτική παρέλαση της Θεσσαλονίκης μαζί με τον Έλληνα ομόλογο του Πάνο Καρμένο. «Θέλω να ευχαριστήσω τον φίλο υπουργό Εθνικής Άμυνας, Πάνο Καρμένο, για την πρόσκλησή του αλλά και να συγχαρώ τόσο την ηγεσία των Ενόπλων Δυνάμεων όσο και τα στελέχη γι' αυτή την άψογη και εξαιρετική παρέλαση. Ήταν η καλύτερη τιμή για το Έπος του 1940, τους αγώνες του έθνους που μας έχουν διδάξει ότι πρέπει με ενότητα να διεκδικούμε το δίκιο μας και με αυτό λαμβάνουμε δύναμη για να μπορούμε να πούμε όχι. Είμαι περήφανος που είμαι σήμερα μαζί σας και πιστεύω ότι η Ελλάδα και η Κύπρος ενωμένες έχουν πετύχει να είναι πυλώνας σταθερότητας στην περιοχή. Χρόνια πολλά στην Ελλάδα», δήλωσε ο κ. Αγγελίδης.

Είμαστε απόλυτα ψύχραιμοι έναντι των τουρκικών προκλήσεων, τονίζει ο Γιώργος Λακκοτρύπης

Η Κυπριακή Δημοκρατία αντιμετωπίζει τις τουρκικές προκλήσεις σε σχέση με τον ενεργειακό πλούτο της χώρας με απόλυτη ψυχραιμία, δήλωσε από την Πάφο ο Υπουργός Ενέργειας Γιώργος Λακκοτρύπης.

Ερωτηθείς εάν η Κυπριακή Δημοκρατία έχει λάβει τα μέτρα της για να αντιμετωπίσει τις τουρκικές προκλήσεις στην

Κυπριακή ΑΟΖ, είπε ότι έχουν ληφθεί τα αναγκαία μέτρα σε συνεργασία με τις εταιρείες που έχουν λάβει τις άδειες για τις γεωτρήσεις αλλά και τις χώρες από τις οποίες προέρχονται. Η Κυπριακή Δημοκρατία, υπέδειξε, θα συνεχίσει να υλοποιεί τον ενεργειακό της προγραμματισμό όπως ακριβώς τον έχει σχεδιάσει.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** κιλοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138